

陆慷大使到任拜会印尼副总统马鲁夫



【本报讯】据中国驻印尼使馆消息：2022年5月18日，陆慷大使到任拜会印尼副总统马鲁夫。

陆大使表示，感谢副总统对中印尼关系和两国务实合作的关心支持。近年来两国经贸合作持续拓展，双边贸易额在疫情形势下逆势提升。中方欢迎印尼企业借助上海进口博览会等平台，扩大优质产品对华出口。我愿同印尼同事一道，落实好两国领导人达成的重要共识，推进务实合作，增进人民了解和友谊，加强双方在国际地区事务上的协调与配合。印尼成功举办二十国集团领导人峰会具有重要意义，中方将全力支持。

马鲁夫副总统欢迎陆大使履新。马表示，我对两国近年经贸等各领域取得的积极成果感到高兴，感谢中方助力印尼打造地区疫苗生产中心，支持印尼举办二十国集团领导人峰会。希望双方继续加强经贸、卫生、人文等领域合作，不断提升双边关系发展。



普禾格多穆哈玛迪亚大学与普华基金会签署合作备忘录

【本报讯】2022年5月18日，印尼普禾格多穆哈玛迪亚大学(UMP)签署合作备忘录，为之后双方进一步合作奠定了基础。

普华基金会暨普华三语学校一直注重同其他教育单位的合作，以其共同发展。多年来，先后同国内外众多高校、中小学及其他教育组织签署了合作备忘录；在合作备忘录的基础上，众多具体合作项目，如冬夏令营、派遣教师和实习生、师资培训、交流互访等也相继开展。

普禾格多穆哈玛迪亚大学是普禾格多市一所知名大学，尤其是近年来发展迅速，在全国穆哈玛迪亚大学中名列前茅。

在之前的交流中，两校发现未来存在众多合作项目，因此为了进一步深化合作、共谋发展，两校决定正式签署合作备忘录。

本次合作备忘录签署仪式在普华三语学校中语部举行。普华基金会普华三语学校部分校领导、普禾格多穆哈玛迪亚大学校长 JebulSuroso 教授、第一副校长 Aman Suyadi 先生及其他部门主管一行14人参加出席本次仪式；此外，还有来自25家媒体的记者全程采访了本次仪式。

18日早9点半，普禾格多穆哈玛迪亚大学校长一行抵达普华三语学

校，收到了普华三语学校师生的热烈欢迎。普华中华鼓社团及龙狮社团的学生们献上了荆钗的中国鼓及舞龙舞狮表演。表演结束时，从两头雄狮的口中吐出了写有：“狮迎贵宾百事好，龙伴友谊万年存”的对联以表示对贵客的欢迎。JebulSuroso 校长还顺势接过舞龙学生手中的“宝珠”，即兴同普华学生一起舞龙。

稍后，由普华任教的普禾格多穆哈玛迪亚大学毕业生在普华校史墙前向客人一行介绍了普华校史。当说到普华前身普禾格多中华学校成立于1906年，至今已经116年历史时，客人们无不赞叹。在稍后的签署仪式

上，普华基金会秘书长许琴女士代表因故未能出席的陈友明主席致辞，她提到在很多人眼中，普华不仅仅是一所学校，更是一个榜样、一个家、一个多元与和谐蓬勃发展的地方；普华就像印度尼西亚的缩影，是一所多元文化和和谐共融的学校，能够拥抱来自不同宗教、民族和文化的师生、教师。许琴女士继续表示，双方的合作意义重大，今后会有更多的普禾格多穆哈玛迪亚大学毕业生加入普华；普华也准备为更多的普禾格多穆哈玛迪亚大学学生提供奖学金，尤其是汉语学习项目。

JebulSuroso 校长表示在这次合作中，双方相互支

持、共同发展。普禾格多穆哈玛迪亚大学是由穆哈玛迪亚协会下属的教育机构，全国有165所大学。今后将协助普华与其他穆哈玛迪亚协会下属大学建立联系。JebulSuroso 校长还表示，希望普禾格多穆哈玛迪亚大学的国内和国际学生，尤其是教育专业的学生，今后可以到普华实习；也希望普华把汉语和众多中华文化带到普禾格多穆哈玛迪亚大学。此外，普禾格多穆哈玛迪亚大学也希望能够开办中文系，希望此事也可以和普华展开进一步合作。

在合作备忘录正式签署之后，普华还准备了合唱、武术及茶艺表演，并

邀请普禾格多穆哈玛迪亚大学校长、副校长及媒体代表登台体验中华茶艺。在活动结束后，双方还共同召开了新闻发布会，双方代表回答了记者们关心的问题。

普华基金会暨普华三语学校一直以来坚持“有教无类”的办学方针，建立多元文化和和谐共融的校园，这一点也逐渐被本地区广大民众所认可。本次合作备忘录的签署，再次印证了这一点。希望借本次合作备忘录签署的东风，普禾格多穆哈玛迪亚大学与普华基金会暨普华三语学校能够展开更深入的合作，共同发展。

普禾格多普华三语学校 吕晓霞

Advertorial

印尼方太(FOTILE)幸福厨房新概念新品发布会圆满举行



方太印尼公司总经理孙玲致辞



张朝阳、孙岭掀开窗帘揭幕



FOTILE 陈列室厨房具



印尼中国商会会长张朝阳致辞

FOTILE

【本报讯】2022年5月18日上午11时，印尼方太公司在Jl.Sultan Iskandar Muda 举办了2022年新品发布会。印尼中国商会会长，中国银行印尼支行行长张朝阳出席给予致词祝贺，印尼中华总商副会长陈新、秘书长周维樑，印尼中国商会秘书长，中国太平保险总经理薛宝华、印尼中国商会常务副主席刘诚、印中经协执行主席玛丽、方太合作伙伴印尼KOKA Berlian

董事长高静及数十家经销商和媒体参与及观看了本次发布会活动。

印尼方太公司总经理孙玲致开幕词，并以“幸福厨房，从健康开始”为题，向出席活动的嘉宾分享了方太对厨房的新认识。

孙总表示，冠状病毒大流行给大家带来了许多麻烦，同时也让越来越多的人开始关注健康，让更多越来越多的人关心家人的健康。方太在全球不同市场的所有深入研究，发表了新的理解。他说，“厨房是家

庭的中心，幸福的厨房是家庭的共享空间，是幸福发生的地方，而幸福厨房是健康的核心。作为全球厨房电器的行业领导者，方太25年来重金投入研发全球领先的厨房电器。为亿万家庭提供幸福是方太的使命，因此方太不断创新，尽管用最好的品质和服务赢得消费者对方太产品的青睐，但新冠病毒引发的疫情持续了近三年。方太厨具已成为印尼高档家庭厨房的标配产品。”

方太相信，幸福的生活，可以从拥有一个

高品质的理想厨房开始。理想厨房的重中之重是健康，方太通过20多年的技术积累，以厨房为中心，研究空气、食物、水三大基本要素，生产出各种改变你生活的科技产品。使房间内的空气像大自然一样清新，并确保食物保持新鲜和美味。

本次发布主打三款产品，分别是：

配备智能恒风量技术的油烟机，带有智能恒风量的油烟机还配备了一个蝶翼环吸板，集烟效果非常好。当抽油烟机近距离控制烟雾时，M型内腔使

负压区面积比传统烟机扩大两倍，让烟雾无处可逃。电机更快更稳定，最大静压1090Pa，最大吸力1400m³/min。它可以给用户比上一代更强的吸放效果。

水氧离子空气净化器，高效去除甲醛、带来大自然般水氧离子，高效杀菌、甲醛分解市面上普通的空气净化器只能去除常见的PM2.5，而方太的静电静电杀菌技术通过不断释放高压静电来抑制细菌和病毒的活性，可以过滤杀灭大多数日常病菌，并去除颗粒度更小

的PM0.3。

母婴级七级净化净水器。选择性过滤技术，形成7道过滤关卡，还原健康水和含有矿物质，使家成为理想的放松空间。有效除去有机物、重金属、细菌、异味等，而部分对人体有益的钙、镁等矿物质离子则被保留了下来，给你带来健康好水。

致词完毕，孙岭与张朝阳，由嘉宾陪同一起拉开窗帘，展示全套健康厨房的设计，并合影留念。发布会画上圆满句号。

本报记者明光报道/摄影



孙总、陈新在产品展柜台合影



张朝阳、孙岭、薛宝华、陈新、玛丽、周维樑等嘉宾合影



张朝阳、孙岭、周维樑、陈新合影